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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014 A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 KÖZÖSSÉGI TERVEZŐ MŰHELY  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2020.01.25. 

 Helyszín: Bakonybél Faluház 

 Rendezvény megnevezése: Közösségi tervező műhely 

 A program célja:  A Közösségi tervező műhelyben a  közösségi  tervezés kell érvényesüljön, cél, 
 a tervezési folyamatba ténylegesen bevonni a közösség tagjait. 

 Téma:  Bakonybél 2020. első félévi programjainak megbeszélése 

 Célcsoport: 
 - Aktív korúak 
 - Idősek 
 - Fiatalok 
 A rendezvényen 37 fő vett részt. 

 Vezetik: Gazdag-Miklós Anikó közösségfejlesztő és Márkus Zoltán polgármester 

 A közösségi tervezés kulcseleme a helyi érintettek, közösségek aktivizálása és 
 bevonása egy közös jövőkép és stratégia kialakításába, oly módon, hogy az valóban 
 tükrözze a közösség szükségleteit, igényeit és szempontjait 

 A tervező műhelyt Márkus Zoltán polgármester nyitotta meg a Faluház 
 nagytermében, megnyitójában röviden ismertette a 2019-es év történéseit, 
 különösen a projekt keretében megvalósuló közösségi és kulturális 
 összejövetelekről, rendezvényekről. 

 Az Önkormányzat vállal  oroszlán szerepet ennek a projektnek a lebonyolításában, 
 de a helyi civilektől is  szükséges  a támogatás, akik ebben az évben is 
 együttműködtek az az Önkormányzattal. 

 A 2019-es évet sikerült a tervezett rendezvény naptár 
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 szerint  végig vinni, lebonyolítani, ezek segítségével egy jól megtervezett 2020-as 
 rendezvénynaptár, amely a saját és a pályázatos, valamint a civilek által szervezett 
 rendezvényeket is összefoglalja. 
 A következő téma pedig  a 2020-as év közös megtervezése, szintén főként a 
 közösségi és kulturális rendezvényekről, találkozásokról és az ezekkel kapcsolatos 
 tervekről. 
 Közösen arra az elhatározásra jutottunk, hogy először csak az első félév  teendőit 
 vesszük sorba és egy következő alkalommal, közösségi találkozón /részvételi 
 fórumon  vitatjuk meg a második félév feladatait. 

 Úgy  állítjuk  össze  a  rendezvényeinket,  összejöveteleinket,  hogy  a  gyerekektől,  az 
 idősebb  korosztályig  mindenkinek  tudjunk  kedvezni  és  természetesen  a  tervezésnél 
 figyelembe vettük a projekt fő céljait. 

 Elég sokan jöttek el (37fő), így igazán volt rá alkalom, hogy többféle szemszögből 
 közelítsük meg a 2020-as év elvárásait, tennivalóit és feladatait. 

 Egy  kellemes  délutánt  töltöttünk  együtt;  és  a  javaslatok  alapján  körvonalazódtak  az 
 2020  -as  évi  első  félévi  programok,  melyet  majd  közösen  pontosítunk  a  februári 
 költségvetés után egy találkozón.  A 2020 első félévi  programok tervét mellékeljük 

 A településen valamilyen helyi ügyben döntés, elhatározás történik, fontos,hogy 
 „a helyben szokásos” döntéshozói kört (önkormányzatot, vagy más hatalmi 
 szereplők körét) kitágítsuk.  Minden változásban, helyi folyamatban a közösséget is 
 a  folyamat közvetlen részeseivé tesszük. Így megteremtődik az érintett közösség 
 beleszólása, felelőssé válása, érdekeik megjelenítése és a folyamatba. 

 Ezzel valójában kitágul a szokásos döntések meghozatalának szereplői köre: 
 szakértők és a hatalmi szereplők mellé beemelődnek a helyi közösség tagjai, vagy 
 legalább annak közvetlen képviselői. 

 A közösségi tervezőműhelyen  olyan információk beépítése is megtörtént, 
 amelyekkel csak az érintettek rendelkeznek. 

 Ez a program segíti az önkormányzatok és helyi kulturális intézmények képessé 
 tételét  az aktivitásukban megerősített közösségek és kezdeményezéseik 
 befogadására, támogatására, a közösségi aktivitás fenntartására. 

 A program erősíti a cselekvőkészséget,a  helyi közösségi kapcsolatokat, tudások 
 kihasználását, a közösségek összetartását, a közösségerősítő tevékenység segít az 
 elvándorlás csökkentésében,  valamint a  passzivitás, 
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 társadalmi elidegenedés, cselekvőképtelenség javításában, csökkenti az 
 elszigetelődést. erősíti a  társadalmi összetartást, és a meglévő közösségek hatékony 
 és rendszeres támogatását, fejlesztését. 

 A közösségi tervezőműhely témája összhangban van az ITS 3.1.3 pontjával, 
 valamint  igazodik a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 A jelenlévők felajánlották, hogy elhangzottakat átadják  a település többi  lakójának 
 is, akik nem tudtak részt venni, ezzel kedvet adni a többi találkozón való 
 részvételhez. 

 A településen található információs pont hirdetőtábláján ezen  beszámoló 
 elhelyezésre került. 

 Bakonybél, 2020.01.25. 


